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Στο παρελθόν όπου γονείς και εκπαιδευτικοί αγνοούσαν το πώς να συναντήσουν τις 
συναισθηματικές και κοινωνικές ανάγκες των χαρισματικών παιδιών, ακόμα και όταν αυτά τα παιδιά 
κατάφερναν να διαπρέψουν ακαδημαϊκά, δυσκολεύονταν να βρουν έναν κοινωνικό χώρο που να 
αισθάνονται ότι ανήκουν. 
Συνεργαζόμενοι με επιστήμονες που κατανοούν την επιστήμη των ανθρωπίνων σχέσεων, η 
υποχρέωση μας στη Mensa είναι να μοιράζουμε τη γνώση για τη γονεϊκή χαρισματικών παιδιών, σε 
μια προσπάθεια να βοηθήσουμε όσο περισσότερα παιδιά γίνεται να αποφύγουν δυσάρεστες 
εμπειρίες που είχαν παλαιότερες γενιές. 
Παρατηρώντας επί σειρά ετών το ενδιαφέρον και την ανάγκη των γονέων να κατανοήσουν το πώς 
να μεγαλώνουν τα χαρισματικά παιδιά τους όσο καλύτερα μπορούν, εξασφαλίσαμε τη συνεργασία 
μας με την ψυχοπαιδαγωγό κ. Δανάη Δεληγεώργη , η οποία είναι εξειδικευμένη με Master’s στην 
εκπαίδευση χαρισματικών και ταλαντούχων ανθρώπων, καθώς και τις κοινωνικές και 
συναισθηματικές τους ανάγκες. Η Mensa με χαρά προσφέρει τη δυνατότητα στους γονείς 
χαρισματικών παιδιών να λάβουν γνώσεις είτε εξατομικευμένα είτε σε ομάδα με άλλους γονείς. 
Ευελπιστούμε η προσπάθειά μας αυτή να αγγίξει κάθε οικογένεια χαρισματικών ανθρώπων, να 
γίνουμε όλοι μία ευρύτερη ομάδα, ένα λιμάνι για γονείς και παιδιά που ψάχνουν για επαφή, 
κατανόηση και γνώση. 
Στόχοι της MENSA Συμβουλευτικής Γονέων: 
• Καθιέρωση ενός περιβάλλοντος στο οποίο παρέχεται υποστήριξη και καθοδήγηση ώστε γονείς και 
κηδεμόνες χαρισματικών και ταλαντούχων παιδιών να μπορούν να έρθουν σε επαφή και να μάθουν 
ο ένας από τις εμπειρίες του άλλου. 
• Ενίσχυση της κατανόησης ότι τα χαρισματικά και ταλαντούχα παιδιά και οι οικογένειές τους έχουν 
ιδιαίτερες συναισθηματικές ανάγκες. 
• Ανάπτυξη γονεϊκών δεξιοτήτων για την υποστήριξη της συναισθηματικής ανάπτυξης των 
χαρισματικών παιδιών. 
• Παροχή υλικού στους γονείς που βοηθάει στην κατανόηση των: - χαρακτηριστικών που έχουν τα 
παιδιά με υψηλές δυνατότητες. - προγραμμάτων και δυνατοτήτων για χαρισματικά παιδιά. - 
σχετικών βιβλίων και οργανισμών. - τρόπων επιλογής των κατάλληλων επαγγελματιών για 
περαιτέρω βοήθεια. 
• Ενθάρρυνση της συμμετοχής των γονέων και της επιλογής κατάλληλων παιδαγωγικών ευκαιριών. 
 


